
2023年幼儿园防家暴活动反思总结与反思
(精选7篇)

总结是对某种工作实施结果的总鉴定和总结论，是对以往工
作实践的一种理性认识。总结书写有哪些要求呢？我们怎样
才能写好一篇总结呢？以下我给大家整理了一些优质的总结
范文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇一

在进行区域活动时，我们班张语总是静静的坐在图书区进行
看书。每次老师走到她面前进行引导，她还是喜欢看书后来
经过教师的引导后慢慢尝试玩益智区、美工区等。为了张语
能够得到各方面的发展，教师细心的观察着她的变化。一天，
在选择区域时，惊喜的发现语不在执着的选着图书区、益智
区、美工区，而是慢慢又尝试新的区域娃娃家。教师看到孩
子的细微变化，就在一旁静静的等待和观察着。刚开始只看
见语一直在旁边观看和模仿着别人的动作。没过多久，在汪
雅睿的引导和帮助下张语也开始慢慢进入了角色，和悦悦一
起洗菜、烧饭，渐渐地也开始和同伴间有了交流。

分析：

1、对投放材料的分析

娃娃家的材料投放是比较形象和而且贴进孩子的生活经验。
娃娃家是角色性区域，需要孩子们扮演各种角色。但在活动
中需要教师的引导，同伴之间的引领，我们班张语是个很内
向的孩子，她不会主动选择，但在汪雅睿的引领下，张语也
慢慢融入了娃娃家，也会在活动操作各种材料。

2、对幼儿行为的分析



张语在我们班是一个比较内向、慢热的孩子。在区域活动或
者游戏活动中她喜欢一个人，而且很少跟老师和同伴之间有
交流。但在老师的引导和同伴的引领下慢慢的愿意跟好朋友
接触，慢慢的交流。每次张语有一点点的进步，教师都会当
着全班的孩子很夸张的表扬她，让她慢慢感受到自豪感。在
区域活动中老师都会时不时的跟她交流和合作各种材料，让
她慢慢感受到老师像妈妈一样的温暖，慢慢接受与老师之间
的互动，从而慢慢的敢于尝试各种游戏。

3、分析与调整

在娃娃家的活动中，虽说对其他孩子去娃娃家游戏比较普通。
但在张语的身上，我觉得她已经迈出了很大的一步，开始慢
慢尝试新的活动，尝试结交新的好朋友。既然孩子已经有所
改善，教师应该为幼儿创设更多的平台和搭建更多的支架
（如：在个人秀中让孩子单独或多人表演上台表演、在游戏
中引导张语结交更多的朋友、请能力强的孩子或者外向的孩
子多跟张语游戏合作等等。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇二

一、班级中区域活动的情况:

因为教室的局限性，中班的区域活动多少会受到一些阻碍，
比如：区域的摆放不能长时间固定、区域的占地面积较小、
区域材料投放的局限等等。

但是，老师们还是根据现有的条件为孩子们创设了较好的区
域环境，这学期，我们也可以从各个班级的区域中看到老师
们的创设与理念的转变。

班级中的各个区角是孩子们最喜爱玩的地方，但是因为他们
是中班的孩子，生活经验还是比较欠缺，如果没有老师正确
的引导，区域活动就不能很好发挥它的正确作用，从而使孩



子们乱玩，什么都学不到，或许还会染上一些不好的行为习
惯。

二、本月区域活动的创设:

在活动中，我们是在观察孩子的同时，及时发现他们的困难
在哪里，及时给予帮助解决。活动结束后要就本次区域活动
做一个交流，相互了解孩子在其他区角的表现。

这次的区域我们根据孩子们在前几次各区域的活动情况，进
行了删减和扩充。比如把建构区进行了扩充，把原来的娃娃
家也纳入到了建构，为孩子们的建构成果提供了保留和展示
的空间。另外把阅读区撤掉融入到日常的教学和生活中。就
这样根据不同区域的特点和活动的需要我们重新进行的规划，
今天是我们新区域的第一次展示，在孩子们的活动中我发现
了重新布置之后不合理和欠缺的地方。

三、本月区域活动的重点:

(一)区域活动开展的优势：

活动目标明确

我们区域活动多样化、目标详细化。

一月份的常规目标是:1、引导幼儿利用手中的区域牌自主选
择区域活动;2、活动中不随便更换自己选择的区角，逐步培
养对活动的坚持性。通过这个月活动，目标基本达到。

一月份的活动目标是:1、角色扮演：逐步明确自己的角色身
份，学习模仿成人对自己的关爱;2、建构区:在搬运、取放、
堆叠平衡积木的过程中，可帮助幼儿发展手眼协调能力,获得
理解空间的关键经验;3、探索区:尝试用瓶盖蘸上颜料盖印,
感知数量的一一对应。



区域活动的游戏规则化

一个良好、有序的环境是幼儿能够在区域中自由活动的必不
可少的条件。我们通过观察制定出幼儿可以理解能够遵守的
区域活动规，多引导、多督促、多赞赏来让幼儿遵守规则和
各种行为，逐步建立起班级区域活动的有序环境。

及时的评价

中班幼儿不能正确评价自己的行为和能力，也不能很好地表
诉自己和其他人在区域中的表现。所以我们很注重区域活动
后的评价。我们的评价不仅能培养孩子的规则意识，在潜移
默化中也能让幼儿养成正确评价自己和同伴的习惯。一个月
下来，已经会有孩子评价同伴在区域活动中的表现了。

(二)区域中感到的困惑：

1、材料的投放：

区域活动我们都知道投放材料要多，要有层次性，幼儿有充
分选择的余地。但是中班孩子缺乏自主性，动手能力和生活
经验也比较缺乏，我们在材料的准备上也很有局限性。在操
作时，材料投放过多，孩子就容易分心，而且会影响操作能
力，所以在材料的选取、投入方面不能很好地把握。

2、活动内容：

区域活动是体现幼儿自主性、表现幼儿个性的地方。但中班
孩子动手能力薄弱，比如剪刀、油画、固体胶的使用等都需
要老师一个一个教会。所以在操作活动时我们选择的内容比
较单一，比如剪纸小组内大家一起剪纸，撕纸大家一起撕纸，
这样虽然活动比较单一，但是这样我们觉得更有利于教师观
察幼儿的表现，培养幼儿的常规。我们考虑在幼儿基本掌握
操作工具使用方法后再开展分层活动、幼儿自主选择活动。



(三)区域中的不足之处：

1.对孩子的观察还是不够深入和细致，特别是针对个别孩子
或针对某件事物的观察。

2.我们设置的区域活动还是比较处于老师主导的阶段，接下
来要考虑怎样更好地引导幼儿自主地探索学习方法。通过区
域活动培养他们的思维活跃。

3.要在幼儿兴趣点上不断生成和改进材料，要考虑幼儿的发
展水平提供具有层次性的材料，保证每个幼儿都有机会体验
成功，都能在原有水平上得到提高。使幼儿乐于活动。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇三

一、幼儿发展目标：

1、初步明白重阳节的基本习俗，愿意和老人一齐欢度节日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感。

二、活动准备：

礼物、幼儿手工作品、幼儿节目、和光荣院联系

三、活动过程：

1、引出主题

（1）老师引出重阳节主题

（2）介绍重阳节的来历和风俗。

2、互动环节



1、给老人们献上精心编排的歌曲、舞蹈等节目

这天是爷爷奶奶们的节日，我们一齐来表演一些节目给他们
看，好吗？

歌曲：“我上幼儿园”

律动：“我的小手”

歌表演：“小猪吃的饱饱”

儿歌：“拍皮球”

3、听老人们讲革命故事

让爷爷讲讲自己革命故事，使我们永远记得优秀的革命传统。

4、爱你一家亲

为老人捶背，整理床铺、推轮椅等等，伸出自己的小手，献
出自己的一点爱，使老人感觉到亲人的温暖。

5、赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的精美爱心贺卡等作品送给自己的
爷爷奶奶，让他们看到自己的本领，认识到我们在长大。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇四

家长半日活动已圆满结束，活动中有惊喜，又快乐，有满足
但肯定也有不足。我们辛辛苦苦的工作在今天得到了展现与
证实。在活动中我们能看到家长满意、满足的的表情，家长
们对我们的工作也非常的满意，非常的信任。通过这次活动
家长们也更好的了解了自己的孩子，见证了孩子的进步与成



长，先把本次开放日活动总结如下，找出不足失败之处，有
助于下次的开放活动更好更成功！

晨间活动，我们组织幼儿进行滚铁环练习。每位小朋友都能
高兴的积极参加，既达到了身心愉快，又完成了锻炼身体的
要求。晨间谈话完成的不错，我们花样式的点名形式发展了
孩子大胆表现自己的愿望，锻炼了孩子敢于在大家面前表现
自己，家长们都对此称赞不已，尤其是李德铭、李令杭、李
嘉乐等几个孩子的家长都特别的满足，因为孩子在家不爱说
话，有点内向，在幼儿园能这么大方的在家长与小朋友面前
介绍自己，家长特别满意。

早操一直是孩子比较喜欢参与的，早操的活动性、有趣性、
丰富性家长们也对此比较满意，孩子能跟老师一起活动、一
起做操，虽然动作不是很美，不是很标准，但家长们还是比
较满意的。

本次我们展示的教育活动是一节社会活动《诚实的孩子》，
本次活动的主要目标是知道诚实是一种良好的品质，愿意做
诚实的孩子。能初步具备是非辨别能力，懂得知错就改仍然
是个诚实的好孩子。通过活动中孩子的表现，家长们也都看
到了自家孩子在课堂中的表现，找到了孩子的优点与不足，
活动中大部分孩子都表现的很积极，尤其是周许乐、陆立文
等小朋友发言特别积极，总体来说，这节教育活动完成的不
错。

最后是区角游戏，我们在开始创设区角活动的时候，难免会
让家长们帮助我们搜集一些废旧材料，为此还得到了家长们
的不理解。可是通过这次活动，让家长们观摩了幼儿的区角
活动情况。使家长们真正的了解了区角活动的意义所在。在
孩子游戏的时候有的家长感慨地说：“别说是孩子了，就连
我们当家长的也想动手玩一玩”、“你们创设的这些区角，
真正能挖掘孩子们的潜能、开发孩子的智力、培养孩子们学
习兴趣”、“孩子们在区角里，三个一群，五个一伙在一起



玩得这么开心，孩子在这里学会了交往、学会了合作。这正
弥补了独生子女时常在家一个人独处的缺陷。”可见，我们
创设的游戏区角也得到了家长的认可。

教师自己的教学组织能力，对家长的意见也能及时反思改正，
活动结束后，我们觉得：我们的半日活动是成功的，家长对
半日活动是满意的。但同时我们也发现在活动组织中仍有写
地方考虑不周。如：

1、让每个孩子都能够大胆的表现自己，让每个孩子都有表现
的机会，使家长感受到老师对每个孩子的关心和重视。

2、在活动中，家长能够和孩子一同参与到游戏中，让孩子和
家长体验到家园互动的乐趣。

3、活动中的每个环节，我们都应该安排得当，让孩子的情绪
稳定，而不燥，使幼儿能够将活动有序的进行下去。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇五

12月24日，幼儿园举办了christmasparty。早上9:00我们几位
有演出任务的家长提前到园进行最后的排练。此时的幼儿园
已被装扮的`格外美丽，红、绿、白圣诞色随处可见，拂面而
来的节日气息，更加令人雀跃期待活动的开始。

这一刻圣诞歌曲响彻一楼大厅，演唱者们仿佛飘然而至，由
各班的孩子与老师组成的合唱队，拉开了活动的序幕。一首
首圣诞歌曲联唱，孩子们在倾情演绎着他们稚嫩的热忱---真
是令人震撼的开幕!

丰富多彩的演出完全超出我的想象。家长们的表演认真而投
入，老师们的表演精彩而专业，孩子们的表演真实而可爱，
阵阵热烈的掌声，张张满意的笑脸，在这祥和，欢乐，温馨
的气氛中孩子们感受着节日的喜悦。



幼儿园的老师们考虑的真是周到，中外教老师珠联璧合的主
持，充分体现了启明双语幼儿园的教学特色。老师们辛苦了，
孩子们的节目只用了三周时间排练，再从服装、道具的选择
到最后的会场布置，每一点一滴都融入了老师们的心血和对
孩子们的挚爱。在舞台上孩子们是那么的镇定，从容大方，
那一刻我才发现，孩子们长大了，这是孩子在幼儿园生活成
长与进步的写实。感谢老师们的真诚付出，是您们的汗水和
智慧成就了舞台上孩子们的成功，更重要的是演出活动增强
了孩子的心智、锻炼了孩子的胆量、培养了孩子团结互助的
精神。使孩子们在参与活动的过程中体会着快乐，这是送给
孩子们最好的圣诞节礼物。

在平安、喜乐、感恩中我们将要迎来新的一年，请用最美好
的祝福填充我们对新年的期盼。希望启明幼儿园越来越好办
成开发区乃至滨海新区最好的幼儿园。希望每一个启明的孩
子都充满着自信的微笑!

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇六

我园举办的“庆六一”文艺汇演在热烈的掌声中拉下了帷幕。
这次演出的成功与我们每个老师的辛勤付出是分不开的，对
小朋友，对老师都是一种挑战，事实证明每个小朋友都是有
着很大的潜力，他们表演得真的很棒，看到这场演出可以说
是感慨万分。

我们班的节目是椅子舞《下课了》和亲子舞蹈《老爸的魔术
飞毯》。椅子舞是我们自己创编的舞蹈。我是一个喜欢创新，
追求完美的人。所以说实话，从音乐的制作，动作的编排，
包括服装的搭配，真的花了很多的心血，我们希望带给大家
不一样的视觉感受。在舞蹈的创作中，我们重视孩子们参与
性，我们一起编动作，一起摆造型，他们会给我很多的灵感。
这个舞蹈倡导的是让每个孩子都能做主角，都能从头到尾表
演出整齐完整的动作。当然最大的难度也是要求动作的统一，
有个别孩子，在练习中总是不能很好的跟上拍子，为此，我



们经常给他们进行单独指导，并且把音乐发到班级群，让家
长们在家也能指导孩子们一起练习。在“六一”节当天，孩
子们穿着统一的学院风服装，用我们新颖的舞蹈创意，整齐
的舞蹈动作，给大家留下了不一样的视觉感受。

我们班今年的亲子节目邀请了我们班的爸爸们来参加，说实
在的我曾经想放弃过，因为在排练过程中，碰到了太多的困
难。首先爸爸们工作都非常忙，平时和孩子们练习的时间也
比较少，在来园排练时也经常会有缺席，迟到的现象。我们
这个节目主要强调的就是队伍的配合，只要缺少任何一个人，
都会影响我们节目排练的进度，。而且动作难度比较大，天
气又比较炎热，稍稍练习一下，都会让爸爸们汗流浃背，所
以每次来园排练的时间，都不会太长。因为这样那样的原因，
我们这个亲子节目直到正式表演前三天，才算初见效果。在
上台之前我心里一直都非常忐忑，可是当台上响起雷鸣般的
掌声，一起互动的欢呼声，我知道，我们成功了，我们班的
爸爸们用他们新颖幽默的表演，成功的征服了在座的每一位
观众。

看到台上孩子们可爱投入的表演，看到家长们给力的演出，
看到观众们满意的笑容。我深深的感觉到，我们这么长时间
的努力是值得的。幼儿是祖国的花朵，是祖国的未来，我们
有义务有责任为他们创造更好的，更大的舞台，让他们在这
个大舞台上更好地表现自己。

幼儿园防家暴活动反思总结与反思篇七

20__年10月31号是一个春意盎然的早晨，我走进了__幼儿园，
很远就听见了孩子们的欢声笑语，啊!今天的场面似乎更壮观，
更热闹。哦!今天是新街幼儿园的家长活动开放日，很多家长
都已经早早的来到了幼儿园，想了解孩子们在幼儿园的学习、
生活情况。八点二十，活动准备开始，孩子们在张老师的带
领下，随着张老师的口令，整齐有序的做着早操。更有趣的
是在骑小车和抓尾巴的游戏里，张老师，潘老师和小朋友们



玩在一起，小朋友们三个一群，五个一伙的拥在一起，张老
师一喊“停”，所有的小朋友都定住了。哪个小朋友动了，
就算输了。瞧!他们玩的多开心啊!

在教学活动中，当张老师问小朋友，你们看张老师手中的什
么图形的时侯，孩子们都举起手，踊跃地回答道是三角形，
然后张老师又问为什么叫三角形呢，同学们回答说是有三个
角。接下来的一个题目是要张老师要孩子们用两个三角形做
条鱼，于是，张老师和潘老师就给每个小朋友发了两张三角
形的纸，让他们把三角形做成的鱼上面画上眼睛，鱼鳞，还
有很多很多的内容，他们的想象力真是丰富，他们的心灵是
多么的纯真。画好以后，老师还把做好的鱼放到外面晾干，
这样的活动真不错，不仅启发了孩子们的动脑能力，还培养
了他们丰富的想象力和动手能力。

区域活动开始了，小朋友们分工明确，各司其职，我们家长
也参与其中，有的搭积木，有的看图书……玩的是不亦乐乎，
跟真的似的。活动结束时，我们家长还真舍不得退出。

午餐时，孩子们排着队小便、洗手，上座位等吃饭，瞧!在他
们吃饭前还有潘老师带孩子们唱歌等两个张老师把饭发到他
们桌上，在看到他们大口大口、津津有味的吃的多香啊!

很快，半日活动就结束了，在这半天的时间里，让我们体会
到每一个活动的安排，每一个小的细节里，无一不体现着老
师们所付出心血和汗水，在这寓教于乐的氛围里，孩子们不
仅锻炼了体魄，学会并掌握了各种知识，更在这愉快、轻松
地乐园里，健康茁壮的成长着，所以，把孩子放在新街幼儿
园，我是放心的、满意的。为此，我要由衷的对张老师和潘
老师说一声：“谢谢你们，你们辛苦了!”同时，也祝愿，新
街幼儿园的明天越来越好!


